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飲酒運転しない、させない、ゆるさない

参加者・出演者・運営 
総勢２５０名 

児童劇団による舞台。 
友情の大切さを描く「火」を上演

〔主催〕公益財団法人 運転代行振興機構 

〔共催〕一般社団法人 運転代行振興機構群馬 ／ 群馬県警察 

〔後援〕 関東運輸局群馬運輸支局 ／ 前橋市教育委員会 ／ 

上毛新聞社 ／ 群馬テレビ ／ まえばしCITYエフエム ／ 

全国運転代行共済協同組合 

〔協力〕 前橋市児童文化センター 



◆ ＜飲酒運転ゼロ IN ぐんま２０１３＞は平成 25 年９月８日（日）、群馬県前橋市の群馬県公社総合ビル・多目的ホールで開催

されました。公益財団法人運転代行振興機構が主催し、地元の一般社団法人運転代行振興機構群馬、群馬県警察が共催。さら

に運輸、教育関係行政やマスコミなど幅広い後援・協力のもとで、総勢２５０名による市民参加イベントとなりました。 

◆舞台のメインは前橋市児童文化センター演劇クラブの児童・生徒たちによる演劇「火」の上演。これほど大きく、本格設備を

備えたステージでの上演は子供たちにとっても初めてで、集中力満点の素晴らしい演技を披露してくれました。また、飲酒・

ひき逃げを厳罰化する法改正を求める署名活動も実施し、ご参加の皆様に多数のご協力いただきました。 
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運転代行と一緒にみんなの努力で

群馬県から飲酒運転をなくそう！ 

行政とも 
全面協力! 

じょうしゅう君 みやまちゃん 

受付ロビーで白バイ展示



飲酒運転は しない！ させない！ ゆるさない！

飲酒･ひき逃げ許さない｢処罰法｣成立 

会場で、署名の協力を呼びかける 
井上保孝さん 

●前橋市児童文化センター演劇クラブは、昭和 46 年に始まり 42 年の歴史があります。現在、

小学 1年～高校 3年生の約 20 名で活動。前橋文学館、市民芸術祭、前橋こども図書館、児童文

化センター等で公演を行っています。 

●今回は、「飲酒運転ゼロ」を推進する公益財団法人運転代行振興機構の社会貢献事業にご理解

いただき、人と人が信じ合うこと、許し合うことと、友情の大切さを描いた「火」を上演して

いただきました。子供たちの素晴らしい演技に会場から大きな拍手がおくられました。

●飲酒・ひき逃げを厳罰化する法改正を求める署名は全国で 60 万筆以上集ま

り、当機構も機会をとらえて関係者の皆様のお手伝いをしてきました。 

●飲酒・ひき逃げ事犯が逃げ得にならいよう迅速に対応できる罰則を盛り込

んだ「自動車危険運転死傷行為処罰法」が平成 25 年 11 月 20 日の参院本会議

で可決、成立しました。公布から６ヵ月内に施行されます。 

●酒や薬物などで「正常運転に支障が生じる恐れがある状態」で起こした事

故に懲役 15 年以下の処罰を新設。また、飲酒などをごまかすために事故後に

逃走した者に懲役 12年以下の「発覚免脱罪」が新設されました。従来の危険

運転致死傷罪（懲役 20 年以下）は成立要件が狭く、自動車運転過失致死傷罪

（懲役７年以下）にとどまりがちでしたが、今回の改正で悪質運転者を処罰

する網が強化されます。 

署名活動 
が結実 

劇団の子供たちと 
飲酒運転ゼロの誓い
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当日の配布資料 


